
Andy Krummsdorf

Ortsvorsteher des Ortsteils Deutzen

Ernst- Thälmann- Str. 18

04575 Neukieritzsch

andy-krummsdorf@freenet.de

Protokoll zur Ortschaftsratssitzung vom 22.02.2023

Ort: Richard-Wagner-Straße 4 (Kegelbahn) in Deutzen

Zeit: 18:00 Uhr – 19:39 Uhr

Teilnehmer: Frau Emberger, Herr Stoiber, Herr Krummsdorf, Herr Schädlich, Herr Buder

entschuldigt: - Frau Hildebrandt

unentschuldigt: -

Gäste: - Herr Wehefritz, Herr Pochanke, Frau Gaida

Themen und Tagesordnung:

1. Die Ortschaftsratssitzung wurde vom Ortsvorsteher eröffnet, sowie die Anwesenheit aller 

Beteiligten festgestellt. Das Protokoll zur letzten Sitzung wurde besprochen und bestätigt.

2. Bürgerfragestunde: 

- Frau Gaida möchte wissen, wie das Verhältnis zwischen Regis-Breitingen und 

Neukieritzsch im Bezug zum Schulstandort bestellt ist. Herr Bürgermeister Meckel klärt sie 

dazu auf. 

-Herr Wehefritz berichtet von seiner Arbeit als Ortschronist und fragt, ob die Saarstraße 

schon eröffnet sei. Herr Bürgermeister Meckel verneinte dies, da noch Abschlussarbeiten 

notwendig sind.

- Frau Emberger berichtet über einen Brief seitens der Wasserwirtschaft, dass von den 

Anwohnern Zuarbeit gewünscht ist, damit eine Renovierung durchgeführt werden kann. 

Herr Schädlich sagt dazu, dass dies bereits im technischen Ausschuss besprochen wurde, 

womit Herr Schädlich Frau Emberger dazu auklärt.

- Des Weiteren möchte Frau Emberger wissen, was mit dem Eigentum der Lehrer, des 

Schulförderverein und der ehemaligen Schule „Grundschule 4 Jahreszeiten“, welches mit 

dem Einverständnis des ehemaligen Bürgermeister Hellriegel, in dem Schulgebäude in 

Deutzen eingelagert wurde, passiert. Herr Bürgermeister Meckel vereinbart mit Frau 

Emberger einen Termin, um darüber zu sprechen.

- Herr Bürgermeister Meckel spricht mit dem Ortschaftsrat über die Optionen zur Nutzung 

des zukünftig leerstehenden Kindergartens in Deutzen.

- Herr Schädlich schildert, dass die Laternen am Sportplatzgelände nicht funktionieren, 

obwohl es schon vor Monaten gemeldet wurde. Herr Bürgermeister Meckel möchte sich 

darum kümmern.

3. Informationen der Gemeinderäte/ Auswertung der Antworten der Verwaltung

- Wurde bereits angesprochen.



4. Information und Sonstiges

- Herr Krummsdorf spricht über den Versorgungsbus

- Herr Buder erzählt von der Leistung des Vereins „Gemeinsam für Deutzen e.V.“, der durch

Fördermittel es geschafft hat, dass die Tanzfläche im Park renoviert wurde.
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